

# Tisza-party

A DÉLMAGYARORSZÁG ÉS A DÉLVILÁG MELLÉKLETE FIATALOKNAK ■ SZERKESZTI HEGEDŰS SZABOLCS

Ónodi Eszter: Ha csak meglátok egy próbafülkét, menekülök

## Lady Anna, a ruhák és a konyha

ÓNODI ESZTER MÉG CSAK HUSZONKILENC ÉVES, ENNEK ELLENÉRE MÁR TÚL VAN KILENCEDIK FILMJÉN ÉS SZÁMTALAN SZÍNHÁZI BEMUTATÓN. SZERINTE EBBEN UGYANAKKORA RÉSZE VAN A SZERENCSENEK, MINT TEHETSÉGEK. A VELE KÉSZÜLT INTERJÚBÓL AZ IS KIDERÜL, HOGY VÁSÁROLNI UTÁL, FÓZNI VISZONT IMÁD.

Ónodi Eszter tehetségéről a szabadteri játékok nézői is meggyőződhetnek, hiszen a III. Richárdban Lady Anna szerepét játszotta. A premier előtti próbák alatt arról is faggattuk, hogy milyen egy sikeres fiatal színész nő magánélete. Egyébként előző nap éjszakába nyúlóan próbáltak, délelőtt tízkor azonban a fáradtság jele nélkül és jókedvűen ült le beszélgetni, közben fél szemmel azt figyelte, mikor kell bekapcsolódnia valamelyik jelenetbe. Már megszokta a színészléttel együtt járó hajtást, a III. Richárdot pedig rendkívül élvezte.

– Szerintem ez az egyik legjobb Shakespeare-darab, sokaknak nagy álma eljátszani egyik vagy másik figuráját – mondja. – Sajnálom is, hogy csak két előadás lesz. Ráadásul a csapat, amelynek tagjaival most dolgozom először, nagyon klassz, úgyhogy csupa öröm első szegedi szabadteris debütálásom.

– Jól emlékszem, hogy színészként nem most járt először Szegeden?

– Igen, jól. Néhány éve alakult egy igazi vándorszínház, egy IFA teherautó platóját neveztük ki színpadnak, és így jártuk az országot. Akkor voltam először Szegeden. A legnagyobb élményem a várossal kapcsolatban azonban mégsem ez, ugyanis ezt is felülmúlta amikor a Csillagbörtönben megnézhettem egy börtönszínházas előadást. Tulajdonképpen még nem is jártam itt magánemberként.



Ónodi Eszter az elmúlt években elhalmozták színpadi és filmszerepekkel. (Fotó: Miskolczi Róbert)

– **Jutott ideje a várost megismerni?**

– Nem, nem igazán. Átsétáltam Újszegedre, megettem egy halászevet, de például még a dómba se mentem be, pedig itt próbálunk előtte. Kevés szabadidőmben inkább lepihenek, vagy elmegyek úszni.

– **Ebben a nagy rohanásban**

**mennyi ideje van saját magára?**

– Ilyenkor lemondok mindentől. Dolgozok, pihenek, más nem fér bele. Azt meg nem állíthatom, hogy egy ilyen főpróbahét a szépségkúra időszaka. Amúgy se vagyok képes arra, hogy a nyilvánosság előtt mindig tiptopp legyek. A magánéletem

ben egyébként is csak a saját elvárásaimnak akarok megfelelni.

– **Úgy tűnik, nem hagyja becsatulózni magát. Jól látom?**

– A főiskolán nagy szerencsém volt, mert az osztályfőnököm tudatosan törekedett ez ellen. Bár azóta se játszottam olyan széles skálán, mint azokban az években: voltam én debil kisfiútól a

házsártos banyáig minden. Amikor dolgozni kezdtem, sokáig csak fiatal nőket játszottam, most már rábízta idősebb szerepeket is. Igazán markáns karakter szerepem viszont még nem volt, amit nagyon sajnállok.

– **Még a pályája elején mondta valahol, hogy valószínűleg sosem fog filmekben játszani, mert arra nem alkalmas. Erre mintegy rácafolva, hat év alatt kilenc filmet forgatott, ami magyar viszonylatban talán rekordnak is számít.**

– Örülök is, hiszen szerintem kevés filmet forgatnak idehaza, ugyanakkor hatalmas a kínálat a tehetséges színészekből. Nem gondolom, hogy ennyivel jobb lennék, mint a többiek, egyszerűen csak belekerültem a körbe, és valószínűleg hamarabb szóba kerülök egy esetleges szerep kapcsán, mint mások. Nem is csodálkoznék, ha most jódarabig nem forgathatnék, hiszen tényleg rengeteget filmeztem az elmúlt években. De elismerem: nagyon hiányozna.

– **Milyen Ónodi Eszter, mint nő?**

– Sok más nővel ellentétben, én például gyűlölök ruhát vásárolni. Ha csak meglátok egy próbafülkét, menekülök, hiszen egész nap jelmezeket próbálgatok, öltözök, vetkőzök, ez nem hiányzik a szabadidőmben is. Ha egy rendezvényre meghívják, akkor egy fiú, aki már ismeri az izlésemet, kiválasztja a számomra legmegfelelőbb ruhát, megvásárolja, ezzel megment a vásárlástól. De mielőtt bárki találgatni kezdene: ő nem a kedvesem, hanem egy szakember. A barátom szakmabeli, de nem színész. Ennél többet viszont nem szeretnék elárulni róla.

– **A lakását ki tartja rendben?**

– A háztartásban mindent megcsinálok, ami szükséges. És ha egy kicsivel több időm lesz, elhatároztam, hogy belevetem magam a konyhába, és főzök, főzök. Néha már próbálkozom, és nagyon élvezem.

TIMÁR KRISZTA

## Robbie a Csillagok háborújában

Robbie Williams állítólag szerepet kapott a Csillagok háborúja következő epizódjában. Az énekes jó barátságban van az Obi Wan Kenobit játszó skót Ewan McGregorral, aki rábeszélte George Lucas rendezőt, hogy Robbie is szerepelhessen az új filmben.

A forgatás jövő év áprilisában kezdődik majd, Ausztráliában. „Ewan Nicole Kidmanen keresztül ismertem meg Robbie-t, és eléggé megkedvelte, még a filmnél is segített neki. Nem tudni még, milyen szerepet kap Robbie, azt sem, hogy emberi lény lesz-e, vagy sem. Robbie minden vágya, hogy játszhasson, és ő azon szerencsések közé tartozik, akik biztos, hogy ott lesz a Star Wars harmadik részében” – mondta egy filmes forrás. Az énekes régóta délelget színészi ambíciókat, ám eddigi egyetlen komolyabb szerepét tavaly kapta csak meg a róla szóló Nobody Someday című dokumentumfilmben.

A biztos sikernek ígérkező epizód egyébként rengeteg színész fantáziáját megmozgatta: köztük David Prowse-ét is, aki a Csillagok háborúja első három részében Darth Vadert alakította. Bár a 66 éves egykori body-builder egyik keze jelenleg használhatatlan és izületi gyulladásai is vannak, valamint mintegy 30 cm-rel magasabb, mint Hayden Christensen, aki Darth Jedi alteregóját, Anakain Skywalkert alakítja, Prowse biztos benne, hogy szerepelhet a harmadik epizódban.

## Anettka a színpadon

A botrányokat kavarázó Anettka a képernyő után a színpadot is meg akarja hódítani. Legújabb darabjában kifejezetten az ő számára írt szerepet Harsányi Gábor. Anettka boldogan mondott igent a felkérésre. Egy fiatal, képzőművészeti kedvelő, vagány lányt kell eljátszania, aki a tanulmányaihoz szükséges pénzt call-girlként keresi.

– Azonnal elvállaltam a szerepet. Harsányi azt is elárulta, tancolnom és énekelnem is kell majd – mondja. Ha minden igaz, a darab augusztustól lesz látható az Újpesti Színházban. A szerep szerint Anettka nem lesz túlságosan felöltözve, de nem is kell majd teljesen levetkőznie.

## Díszdoktorrá avatták Elton Johnt

Sir Elton John átvette díszdoktori címét abban a zenei felsőoktatási intézményben, ahonnan negyven évvel ezelőtt kirúgták. Az énekes Elton John taláiban jelent meg a Londoni Zeneakadémián, hogy részt vegyen az ünnepélyes ceremónián. Az elmúlt harminc év egyik legnagyobb brit sztárja 11 éves korában kezdte meg tanulmányait a Királyi Akadémián, ahová még eredeti nevén, mint Reginald Dwight iratkozott be. A tehetséges diák ösztöndíjat is kapott, melynek köszönhetően hetente egyszer zongoraleckéket vett az intézményben, de a záróvizsgákat már nem tette le. A brit sztár az egybegyűltek előtt bevallotta, hogy nem volt igazán szorgalmas diák, és mindig problémás gyereknek számított, éppen ezért különösen nagy megtiszteltetés számára az Akadémia elismerése.



Elton John a díszdoktori oklevéllel. (Fotó: MTI/AP/PA/Andy Butters)

## Mérgezés Britney éttermében

Britney Spears új étterme nem indul zökkenőmentesen. A nyitás után öt nappal három diáklány ételmérgezés miatt panaszt tett, miután ott vacsoráztak. A lányok a konyhafőnök kedvencét

rendelve sügért fogyasztottak, ám utána hányingerük támadt, és pocskul érezték magukat. Mindhárman megfogadták, soha többé nem esznek Britney éttermében. „Ez nem a legjobb kez-

dés, de meg fogjuk vizsgálni, mi is történhetett. A konyhafőnök fel fogja hívni a lányokat, és ajándékutalványt ad nekik, amit lefogyaszthatnak” – ígérte a Nyla étterem szóvivője.

**RANDIZÓK FIGYELMÉBE! TOVÁBBRA IS VÁRJUK LEVELLETEKET, UGYANÚGY HIRDETHETEK, MINT EDDIG: A MELLÉKELT ÁBRÁT VÁGJÁTOK KI, S RAGASSZÁTOK AZ ÜZENETET TARTALMAZÓ, NÉVEL, CÍMMELELLÁTOTT BORÍTÉKRA. NEVEZTEKET, CÍMETEKET NEM KÖZÖLJÜK, AZ ÜZENETEK TARTALMÁÉRT FELELŐSSÉGET NEM VÁLLALUNK. A BORÍTÉKRA ÍRJÁTOK RÁ: RANDI-ROVAT!**

**HOSSZÚ, FORRÓ NYÁR**

Szegedi, 26 éves, 172 cm magas fiú társát keresi szintén szegedi vagy Szeged környéki, korban hozzá illő lány személyében. Szabadidőmben szeretek sportolni, olvasni, utazni, hangulatos helyekre járni. Szeretem még a jó zenét és a természetes környe-

## RANDI-rovat

zetben való kikapcsolódást. Ha te is hasonló érdeklődési körű vagy, és magadra ismertél, válaszolj „Hosszú, forró nyár” jellegére.

**MONDJAM VAGY MUTASSAM**

Vizsgaidőszakban megfáradt egyetemista fiú, aki 177 cm magas, 64 kiló és 24 éve szemléli a világot, csinos, kedves lányt keres, kinek keblén megpihenhetne. Őszinte vagyok, megbízható, megértő, szeretek moziba, színházba járni, bulizni, netezni, dartsolni és biliárdozni. Ha többet szeretnél rólam megtudni, akkor írd a „Mondjam vagy mutassam” jellegére.

**TALÁN MOST**

190 cm magas, szőkésbarna hajjú, zöld szemű, 21 éves vásárhe-

lyi fiú vagyok. A mezőgazdaságban dolgozom. Szeretek zenét hallgatni és szeretem a jó filmeket. Szeretnék megismerkedni egy olyan sportos lánnyal, aki létezel, írd „Talán most” jellegére.

**HOLDFÉNY**

Kedves „Romantika”! Én egy 27 éves szegedi lány vagyok, 170 cm magas, rövid, barna hajam és kék szemem van. A diszkó én sem kedvelem, ellenben szeretem a jó zenét, imádom utazni és nagyokat sétálni. Káros szenvedélyem nekem sincs. Szeretnék egy komoly kapcsolatot kialakítani, ami tele van romantikával. Ha úgy érzed, hogy szeretnél velem megismerkedni, írd „Holdfény” jellegére.



**LILIOM**

16 éves szegedi, 164 cm magas, vékony, sötét hajú, vidám természetű lány vagyok. Szeretek szórakozni, zenét hallgatni és sétálni a városban. Káros szenvedélyem nincs. Ha korban hozzám illő fiú vagy, azonos az érdeklődési köröd, és hosszú, tartós kapcsolatra vágysz, akkor írd „Liliom” jellegére.